CCS 2014 1. Zh

1 Elmélet - 20p



Gyakorlat - 20p

. Oldja meg az
3y/(t) + 5y(t) = 2¢",y(0) = 3
kezdeti érték probléméat Laplace transzformacioval (5p)!
MO:
3sY —3+5Y =

Y (3 5) =
s—f—lW (8+) s+ 1

2 3(s+1) 1 —t
(5+1)(3s+5)  (Bs+5)(s+1) s+1

'\/‘—)Y:

. Adott a kovetkezd allapottér modell:

A:(ij) B:(?) C=(0 1)

Létezik-e az a a parméternek olyan értéke amelyre a rendszer nem irdnyithatd és nem
megfigyelhets? (5p)

MO:
2 2

c:[BAB]:(l 2a_1) Oz[C;OA]Z(g _11)

~» nem (a=1 kell a nem irhatosaghoz es a=0 a nem megfigyelhetoseghez)

. Legyen
1
H =
(s) s+2

Irja fel H(s) egy nem minimdlis allapottér modelljét és mutassa meg hogy valéban real-
izacio (5p)
MO:pl

s+1 s+1

H(s) = (s+2)(s+1) T 243542

controller form
A= ( o :f) B= ( (1)) C=[ 1 H(s)=C(sI—A) "B

. Adott a kovetkezd allapottér modell:

A:(_22 i’) B:(}) C=(1 1)

Irja fel a rendszer allapottér modelljét az alabbi 0j valtozokban (5p): &) = 21 — 29 Ty =
21 + 22 (5p)
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